

外卖封签，跟漏食偷食说拜拜

目前是首批试点，下一步将在所有外卖平台推广使用

叫外卖时，你是不是会担心运输环节出问题？比如，漏食、偷食等。这种问题以后可以解决啦！9月5日，南京市市场监管局联合美团平台启动“外卖小封签 食安大保险”食安封签仪式。在外卖包装上贴上统一标签，确保外卖送到消费者手上时，封签完好。现代快报记者了解到，目前食安封签首批试点，下一步将在所有外卖平台上推广使用。同时，联合交管部门，随机抽查外卖小哥，落实食安封签。



扫码看视频



贴好食安封签的包装袋

“食安封签”是指商户将制作好的外卖餐品包装后，贴上统一的专用标签，确保外卖小哥从取餐到送达消费者手中时，封签始终保持完好。而消费者一旦发现餐盒上没有封签或者封签破损，可拒收外卖，并向平台投诉。

外卖打包，贴上黄色封签，外卖小哥到达取货……现场，工作人员演示了食安封签的制作和使用过程。“实施食安封签送达，一方面是给餐盒‘上保险’，确保餐食配送‘最后一公里’的安全。另一方面，也是督促网络第三方平台积极落实食品安全主体责任，完善网络订

餐全流程食品安全管控体系。”南京市市场监督管理局副局长姚传伟介绍，目前“食安封签”只是在建邺区试点，也只在一家平台上使用，后续将引导全市所有入网餐饮服务提供者开展食安封签送达，让消费者“点得放心、吃得安心”。同时，市场监管部门也将联合市交管局，深入开展外卖骑手“六统一”行动，随机抽查外卖骑手，加大执法检查力度，确保外卖骑手行为规范，确保食安封签送达落到实处。

现代快报记者了解到，在抓好食安封签工作推进的同时，市场监管部门也将加强外卖的全过程全链条监管。南京目前已经建立网络订餐第三方平台负责人定期约谈机制，与各平台签订了《网络订餐第三方平台食品安全承诺书》。下一步还将完善对违规企业的失信惩戒制度，完善退出机制。

“南京目前有4个品牌外卖平台，我们要求所有入网餐饮企业必须证照齐全。外卖小哥也必须有健康证，外卖箱必须清洁。”市市场监督管理局食品经营安全监管处处长钱军介绍，除了线上监管，线下也加强整治，2019年南京已经取缔了200多户外卖餐饮企业，在平台上架300多户企业。

“玲玲”变身超强台风

对江苏的影响今明两天最大

快报讯(记者 徐岑)又一个超强台风来了！9月5日，“玲玲”加强为超强台风，今天就将靠近我们，苏南和沿海地区将有中到大雨。今明两天，沿海地区将有6到7级大风，海上阵风9到10级。熬过这阵风雨，江苏大部分地区将迎来短暂的好天。

9月5日，“玲玲”凭借着自身过硬的实力，再次吸引了所有人的注意力。5日早晨到上午，“玲玲”只用五个小时就从强台风升级为超强台风。而这也是今年第3个超强台风。

9月5日17时，“玲玲”距离浙江省舟山市东南方向约590公里，近中心最大风力16级。未来“玲玲”将

以每小时18公里左右的速度向偏北方向移动，强度维持或略有增强。从路径预报来看，9月6日到7日，是“玲玲”最接近江苏的时候。

9月5日，受高空槽影响，淮河以南就持续雨雨雨，部分地区出现大到暴雨，局部大暴雨，并伴有短时强降水等对流天气。尤其是南通、扬州等地风雨非常大。未来几天，受台风外围影响，淮河以南和淮北东部地区依旧是雨水唱主角。从预报来看，本周日大部分地区雨停，有可能出现太阳，小伙伴们可以期待一下。

此外，从风的影响来看，沿海地区受台风影响较大。江苏省气象

台已经发布海区大风黄色预警信号。预计9月6日下午到7日白天，盐城海区、南通海区将出现阵风10级以上，12级以下的海上大风，连云港海区将出现阵风9级左右的海上大风，提醒大家注意防范。

南京三日天气

今天 阴有阵雨，局部地区雨量中等，东北风3到4级转偏北风4到5级，22℃~28℃
明天 阴有阵雨并渐止转阴到多云，西北风4到5级，23℃~28℃
后天 多云，偏西风3级左右，21℃~30℃

长三角地区共同打造“科创圈”

快报讯(记者 胡玉梅 见习记者 徐可 通讯员 金鑫)完善长三角一体化国家科创体系、建设院士专家交流平台，三省一市科协分工合作……9月5日，由江苏省科协、浙江省科协、上海市科协、安徽省科协联合主办的第十六届长三角科技论坛暨江苏科技论坛在南京国际博览会议中心举行。江苏省人大常委会副主任许仲梓出席会议并讲话。江苏省科协党组书记、副主席孙春雷致辞，上海市科协党组成员、副巡视员黄兴华发言。浙江省科协党组书记、副主席郑金平，安徽省委常委、常务副省长李锦斌出席。会议由中国科学院院士、江苏省科协主席陈骏主持。

论坛上，来自长三角三省一市的科技界大咖们纷纷为长三角科创圈的建设方向提出自己的建议。上海市科协研究员孙正心表示，长三角的科技创新不仅需要顶尖人才，也需要基层人才，“我们对全国基层科技工作者的职称情况进行了简单的调查，发现制造业、实体经济里的科技人才拥有职称的年龄普遍偏高。这说明我们对基层科技工作者的关注还不够。科协系统对这个问题更应该加以重视。”

浙江大学教授、博士生导师黄灿提出，想要实现一体化，应该破除制度的藩篱，使创新要素跨越行政边界。他建议打造长三角技术供给系统，促进长三角三省一市的融合。

昨天下午，长三角科技创新智库联盟启动仪式在南京举行。长三角科技创新智库联盟是由长三角三省一市科协共同协商，共同发起的智库工作联盟。

三省一市如何打造“科创圈”？中科院南京分院院长、中国科学院大学教授、博士生导师杨桂山表示，长三角三省一市正合力打造以上海为核心节点，连接杭州湾、扬子江和皖江城市群的沪宁合杭甬的“一核一带多点”大“Z”字型中枢科创走廊。

作为长三角科创圈的核心城市之一，南京正以实际行动推动长三角科创一体化发展。杨桂山表示：“我们要以仙林大学城江宁大学城中心的麒麟科技城为中心，打造南京中科院南京麒麟区域创新高地。”

此外，南京还将依托未来网络实验设施，建设紫金山实验室，主要聚焦在网络通讯和安全领域。

首批国家全域旅游示范区名单出炉

江苏占三席，分别是秦淮区、江宁区和贾汪区

快报讯(记者 刘静妍)南京秦淮区的夫子庙、老门东、朝天宫、大报恩寺，南京江宁区的牛首山、汤山、银杏湖，徐州贾汪区的潘安湖湿地公园、马庄村……江苏这些地方，都是旅游热门打卡地。9月4日，文化和旅游部公示首批国家全域旅游示范区名单，江苏占了三席，分别是南京秦淮区、江宁区，徐州贾汪区。

“夜泊秦淮近酒家”“朱雀桥边野草花”……古今文人墨客争相吟咏，用诗词文章描摹各自心中的秦淮。秦淮，因南京的母亲河秦淮河贯穿全境而得名，是历史文化名城南京的建城之地，南京文化的摇篮，蕴藏着众多的经典故事与传奇。

江宁，南京古代名号之一，也是如今一个区的名字。据江宁区人民政府官网介绍，全区有历史

文化遗产139余处，各级文物保护单位72处。有汤山葫芦洞“南京猿人”“湖熟文化”及遗址、昝庙文化遗址等远祖遗存；有上坊东吴大墓、宋武帝刘裕陵、南唐二陵、沐英及家族墓、郑和墓等陵寝墓葬；有方山定林寺、牛首山佛窟寺、牛首山弘觉寺塔、牛首山铁板道人塔等寺庙古塔；有杨柳村古建筑群、余村潘氏宗祠等祠宅旧居……

徐州贾汪区，浩渺的潘安湖上漂荡着星星点点的游船画舫，一排排仿古建筑群中，传来柳琴戏悠扬的乐声。湖畔马庄村的一间工作室里，飞针走线间，一个个香包散发出阵阵草药香，很难想象，如今既有颜值又有文化内涵的潘安湖湿地公园，曾是徐州最大、最严重的采煤塌陷区。曾经，这里“晴天一身土，雨天一身泥”，如今却是“斜风细雨不须归”。

